Pracovný list


1. Vypočítajte. 
30 + 2 =                                                       20 + 5 =                                                  10 + 7 =
40 + 5 =                                                       60 + 3 =                                                  90 + 5 =
70 + 8 =                                                       50 + 6 =                                                  80 + 9 =


2. Vypočítajte.
30 + 10 =                                                    40 + 20 =                                                 60 + 40 =
50 + 30 =                                                    30 + 30 =                                                 70 + 20 =
40 + 40 =                                                    80 + 20 =                                                 40 + 30 =
50 + 50 =                                                    20 + 60 =                                                 30 + 70 =


3. Vypočítaj slovnú úlohu.
Janko kúpil 30 kg cukru. Anička kúpila ešte 8 kg cukru. Koľko kg cukru mali Janko a Anička spolu?   
Riešenie:
Janko: ........................
Anička: ...........................................
Spolu: ......................................
Janko a Anička spolu kúpili ........................kg cukru.

